

山东一医院院长身陷“艳照门”

引发网络一片哗然,院方回应称当事人已于去年退休

星报综合报

近日,有网友爆料称,“山东聊城市第二人民医院院长激情艳照流出”,并贴出一男一女赤裸相拥的自拍床照,引发网络一片哗然。11月23日,该院宣传中心主任回应称,网帖中指的院长系前任院长,已于去年9月退休。



网曝的艳照

45岁陈雨露任中国人大校长

星报综合消息 11月23日,中共中央组织部副部长李智勇在中国人民大学宣布了中共中央、国务院的任免决定,陈雨露担任中国人民大学校长(副部长级);因年龄原因,纪宝成不再担任中国人民大学校长职务。教育部党组书记、部长袁贵仁宣布大会并讲话。

陈雨露,男,1966年11月出生,1989年1月参加工作,中国人民大学金融专业在职博士研究生毕业,教授。2005年5月至2010年3月任中国人民大学副校长,2010年3月起任北京外国语大学校长。

发改委将调查药品出厂价格

据《京华时报》报道 国家发改委昨天发布《药品出厂价格调查办法(试行)》,将对国家发改委定价范围内的药品开展出厂价格调查。

调查内容包括药品出厂价及销售等有关情况。出厂价包括最高和最低出厂价以及平均出厂价格;现行零售价项目分为国家定价、产地省定价和企业定价;销售情况细分为销售收入、销售数量以及销售人员数量。

许多卖几十块的药品,出厂价往往不超10元。有业内人士表示,药价虚高的一个重要症结是采购环节中层层加码。发改委从药品出厂价开始查,就是掀药价的老底,利于招标方了解成本,也避免某些利益团体钻空子。

上海大火灾民状告政府被驳回

据《羊城晚报》报道 11月22日下午,上海“11·15”大火部分灾民状告上海市政府的两起案件,在上海市第二中级人民法院开庭审判。法官当庭宣判,驳回王阔等21位灾民代表的相关要求。

当天开庭的两个案件,第一个是灾民申请公开大火案总共收到多少善款以及发放情况信息,上海市府拒绝公开,认为不是其职责和权限范围。第二个是灾民申请公开上海市大火善后处置工作领导小组批文和名单,上海市府也拒绝公开,认为是党委文件不予公开。灾民代表在申请受挫后,将上海市府告上法庭。当天下午,上海市二中院经过休庭合议,对灾民起诉政府信息公开的两起案件当庭宣判,驳回原告王阔等21位灾民的请求。灾民代表王阔表示,知道状告政府难度很大,败诉属意料之中,并且已做好上诉的准备。

曝光 院长身陷“艳照门”

11月22日,署名“爆料吧”的楼主在网上发布一则题为“山东再曝艳照门聊城第二人民医院院长激情艳照流出”帖子,并配发5张图片。其中一张图片是赤裸上身的年老男子与一名戴眼镜女子相拥自拍。

帖子中称,经知情人士辨认,图中男子为聊城市第二人民医院前任院长周某。其还透露,数年前,周与某些年轻女子开房的一段视频被人制作成光盘并传播,后被周摆平。“此次不知何种原因类似内容再次流出,亦不知是否与光盘事件有牵连?”楼主在帖子中发出疑问。

回应 当事人于去年退休

医院院长“艳照门”事件随即引发众多网友的关注,部分网友质疑帖文真实性及发帖目的,有网友质疑其“想勒索”,但发帖人回应称,“本人负全部文责,如有敲诈勒索或失实,欢迎报警。”记者向该网友发去采访请求,其回复表示不接受采访。

记者致电山东省聊城市第二人民医院,该院宣传中心主任称,周院长已于去年9月退休,已经很久没见过他本人了。“这是一种很无聊的行为。”对于网上流传的“艳照门”,张主任以年底工作忙为由,拒绝确认照片中的男子是否为周院长,仅表示周院长在医院的工作很卓越。

记者了解到,周某其系心血管专业主任医师,从2002年起任该院院长,曾在2006年被评为山东省优秀院长。

购买万元及以上预付卡需实名

国务院公布相关办法开征意见,单张记名卡限额5000元

综合《法制晚报》

昨天,国务院法制办公布《单用途商业预付卡管理办法(征求意见稿)》(以下简称“办法”)并开征意见。根据办法规定,购万元(含)以上不记名卡的单位或个人,发卡企业应进行实名登记,相关信息需保存5年以上。据悉,商务主管部门将通过12312商务举报投诉服务平台接收与本办法有关的举报和投诉。

1万元以上需用实名登记

办法明确,对购买(充值)记名卡和一次性购买1万元(含)以上不记名卡的单位或个人,发卡企业应进行实名登记。对个人购卡(充值)的,发卡企业应核对持卡人有效身份证件,并留存购卡充值人姓名、有效身份证件号码及联系方式。

对单位购卡(充值)的,应核对单位和经办人的有效身份证件,并留存单位名称和经办人的姓名、有效身份证件号码和联系方式。对代理购卡(充值)的,应对代理人和被代理人的有效身份证件,并留存代理人和被代理人的姓名(或单位名称)、有效身份证件号码及联系方式。对通过合法支付机构为持卡人开立的网络实名账户购卡(充值)的,应留存支付机构名称和网络实名账户账号。

单张记名卡限额5000元

办法规定,单张记名卡资金限额为5000元(含),单张不记名卡资金限额为1000元(含)。记名卡可挂失,不设有效期;不记名卡不能挂失,有效期不得少于3年。

发卡企业应在实体卡卡面上载明预付卡名称、发卡企业名称、面值、卡号、持卡人注意事项、联系方式等,不记名卡还应标明有效期。

对超过有效期尚有资金余额的单用途商业预付卡,发卡企业应提供激活、换卡服务;对持卡人不能正常使用的单用途商业预付卡,发卡企业应换发新卡。发卡企业终止受理未到期单用途商业预付卡的,应允许持卡人免费赎回预付卡资金余额。

名词解释 单用途商业预付卡

单用途商业预付卡是指商业企业以预收款形式发行的,在本企业(集团)或同一品牌连锁企业兑付商品和服务的信用凭证,包括以磁条卡、芯片卡、纸券等为载

体的实体卡,以及以密码、串码、图形、生物特征信息等为载体的虚拟卡,不包括用于一次性兑付200元以下指定商品或服务的预付卡。

国家食药监批准为械准子产品(豫宛食药监械(准)字2011第1260038号)
人之峰
填补了国际治疗鼻炎领域的空白
●鼻栓——鼻炎的罪魁祸首

融鼻栓打通鼻腔微循环,促进药物吸收”解决了鼻炎的最大难题!

鼻炎反反复复发作,到底为啥难治?据大量的临床观察发现,老鼻炎患者的鼻内微循环非常脆弱,细菌很容易进入微血管凝结成栓,这就是“鼻栓”。鼻栓和血栓危害相似,它卡在鼻腔的血液循环要道上,让鼻子循环系统瘫痪,药物进不去病毒也出不来。且细菌的耐药性随着药量的增加而变得强大,让鼻炎患者不断加药换药。

融鼻栓 治鼻炎 风险

急慢性鼻炎
萎缩性鼻炎
过敏性鼻炎
肥厚性鼻炎
鼻息肉
鼻窦炎
流鼻涕
打喷嚏
鼻塞
打呼噜...
元效退款

“一电一洗”10分钟通气一个月康复

电 晚上外贴鼻梁迎香穴,鞍向给药使鼻部迅速产生静电微电流,快速疏通鼻腔血液微循环通道,增加血流量,同时微电流和人体静电碰撞后所产生的热量以脉冲的形式消融鼻栓,使药物迅速进入鼻腔内循环,电助药势,使得药性增加50倍以上,迅速化解鼻腔的病灶组织,令发炎、增生等病变组织自行收缩、化解。从而恢复鼻炎的正常生理功能。

洗 白天采用民间古方“洗鼻汤药”换代产品“洗鼻液体抗菌剂”,杀菌、抑菌、平衡菌类,修复鼻粘膜,重建鼻腔免疫力,快速消除各种鼻炎引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞等症。

买2盒送1盒 买3盒送2盒 买5盒送4盒
合肥地区仅限1000套,数量有限。(市内免费送货5盒起)
厂家郑重提示:购买时请认准人之峰商标,盒子左上角的315防伪标识谨防假冒。

治疗当天 鼻子恢复通气,头晕头痛闭塞性鼻音明显减轻,嗅觉明显提升。
治疗一周 鼻栓开始消融,鼻栓微循环明显增强,脓涕变清涕,喷嚏、鼻塞、鼻痒基本消失。鼻炎导致的头痛头晕消失无踪,说话语音减轻;记忆力明显提高,嗅觉功能基本恢复。
治疗半个月 鼻栓消融殆尽,开始修复鼻粘膜,重建鼻腔免疫力,脓涕、喷嚏、鼻塞、鼻痒完全消失。整个鼻腔感觉湿润舒服,呼吸变得非常顺畅;嗅觉功能完全恢复。
治疗一个月 鼻栓彻底消失,鼻粘膜完好如初,鼻腔生理功能完全恢复,跟换了个鼻子一样,生活工作学习心情舒畅。

人之峰热线
0551 2360608

百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店对面) 养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐善普商厦负一楼药品专柜) 南七光大药房(望江宾馆大门南侧) 德胜药房(阜阳路桥北10米) 百家信大药房滨湖店(滨湖永辉超市内) 商之都医药专柜(商之都红府超市负一楼)